

击剑世锦赛

女重斩获 中国队首金

据新华社电 中国女子重剑队在莫斯科当地时间7月18日进行的击剑世锦赛女重团体赛中连克强敌夺冠，继2006年后再获该团体赛冠军，也为中国击剑队夺得本届世锦赛的首枚金牌。

世界排名第五的中国女重队由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成，姑娘们当天的征程从32强开始。轻取多米尼加队后，中国队在八分之一决赛遭遇恶战，以43:42险胜德国队。

不过，通过这场险胜，中国队找到了最佳状态，在之后的四分之一决赛以43:34拿下东道主俄罗斯队，接着又在半决赛以35:29战胜法国队，后者在八强赛中淘汰了头号种子意大利队。

中国队在决赛中的对手是世界排名第二的罗马尼亚队。首轮比赛，许安琪和孙玉洁在前两局建立了6:2的领先优势，最后出场的孙一文和对手打平，中国队继续保持4分的领先。第二轮，许安琪和孙一文双双经历苦战后确保大比分20:16领先，之后登场的孙玉洁趁热打铁，将中国队的优势扩大至24:18。

最后一轮，夺冠在望的中国队姑娘们愈战愈勇，孙一文率先出场，将和罗马尼亚队的分差拉开至7分，随后许安琪为中国队取得36:28的领先优势。压轴上阵的孙玉洁同样技压对手一头，最终中国女重以45:36得胜。



中国女子重剑队员在夺冠后庆祝

体育趣闻



跑酷大赛贵阳开跑

7月18日，2015红牛跑酷大赛贵阳站比赛在1958多彩贵州城文化创意园举行，共有来自全国各地的24名选手参与角逐。



机器人世界杯开幕 全球2000多名选手参赛

据新华社电 第19届RoboCup机器人世界杯赛19日在合肥开幕，来自全球47个国家和地区的2000多名选手参赛。他们将在机器人足球、服务机器人和救援机器人三大领域展开竞争。

“18年前我们设定了一个目标，到2050年开发出一支由机器人组成的足球队，击败人类的世界冠军队。”RoboCup国际联合会主席野田五十澍在开幕式上致辞说，现在已经距离这个目标越来越近，赛事也从足球扩展到服务、救援机器人等领域。

世界女排大奖赛德国站落幕 塞尔维亚功亏一篑

据新华社电 2015年世界女排大奖赛德国站当地时间7月18日在斯图加特结束，东道主德国队在最后一场角逐中3:1打败塞尔维亚队，以2胜1负获得本站冠军。不过，德塞两队都未能拿到晋级总决赛的最后一张入场券。

至此，参加今年世界女排大奖赛总决赛的6支队伍已经确定，他们是中国、巴西、美国、意大利、俄罗斯和日本队。

参加德国站比赛的有德国、塞尔维亚、土耳其和多米尼加队。本站比赛关系到德国和塞尔维亚两队能否晋级总决赛。根据世界女排大奖赛的规则，分站赛积分排名前五名的队伍将和东道主美国队一起参加将在美国奥马哈进行的总决赛。

本次比赛共设11个大项，分为机器人足球、服务机器人、救援机器人3个系列，同时还将举行机器人产品与技术展览、机器人产业峰会、机器人教育科研体验等多项活动。

据了解，我国参加该赛事历史最久、成绩最好的是中国科学技术大学队，该队自2006年首次获得单项冠军以来，已累计获得10项赛事冠军，总成绩在全球所有参赛队中名列第三。此外，浙江大学、北京信息科技大学队也曾夺得单项冠军，清华大学、东南大学等队伍也具有较强实力。

德国站两轮比赛过后，德国队1胜1负，塞尔维亚队取得两连胜。而当日本队在香港站的比赛结束后，总成绩4胜5负积分13分、局分为16:16的日本队已确定排名在德国队之前，但塞尔维亚队若战胜德国队，依然有机会挤掉对手进入前六名。

当日一战，背着出线包袱的塞尔维亚队患得患失，仅打了一局好球，以25:23拿下首局。德国队之后以25:18、25:22和25:22连赢3局战胜对手。

德国、塞尔维亚和土耳其本站都是2胜1负，但德国队输的一场球是2:3，因此拿到1个积分，以7分获得冠军。总成绩方面，德国队4胜负5负，与日本队同积13分，但因胜负局数为15:17而排名第7。